



# 陕西山阳山体滑坡60余人失踪

## 习近平李克强要求全力组织搜救,防范次生灾害发生

8月12日0时30分许,位于商洛市山阳县中村镇烟家沟村的陕西五洲矿业股份有限公司山阳分公司生活区发生山体滑坡,造成部分职工宿舍和民房被掩埋,60余人失踪。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对此高度重视,立即作出重要指示,要求全力组织搜救被埋人员,尽最大努力减少人员伤亡,防范次生灾害发生,做好失踪人员亲属和受灾人员的安抚安置工作。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求

全力开展搜救,排查周边地质灾害隐患,尽快转移受威胁群众,防止发生新的灾害并查明原因,妥为善后处置;要督促各地举一反三,切实加强各类灾害防范和安全生产工作,确保人民群众生命财产安全。

根据习近平指示和李克强要求,国务院即派工作组赶赴现场指导抢险救援工作,慰问受灾群众。陕西省委、省政府有关负责同志紧急赶赴现场开展救援工作。目前,抢险救援工作正在进行。

记者12日晚从陕西省政府获悉,8月12日在山阳县发生的山体滑坡事故目前已造成60余人失踪。

8月12日零时30分左右,陕西省山阳县中村镇烟家沟村发生一起突发性山体滑坡,滑坡土石量达150多万方,经过紧张救援已有14人获救,但仍有60余人失踪。此前山阳县当地政府公布事故失踪人数为40余人。

目前,现场消防、武警、矿山救护等700多人的救援队伍已经到位,救援工作正在全力进行之中。  
综合新华社

## 肉石

### 1亿年前的“大餐”

据中央电视台新闻中心官方微博@央视新闻消息:近日,几名工人在宁夏中卫北山挖掘铁矿石时,意外发现“肉石”。这些石头硬度高、色泽温润细腻,是由沉积岩、硅质岩、变质岩在地质运动中与其他矿物融触色化而成的天然石种,属象形石类。地质专家称,“肉石”地质年代为侏罗纪,距今一亿多年。

据央视



## 受贿、行贿、泄露党和国家秘密

### 国家旅游局原副局长霍克被双开

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对国家旅游局原副局长、党组成员霍克严重违纪问题进行了立案审查。

经查,霍克严重违反廉洁自律规定,收受礼品;利用职务上的便利在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益,收受贿赂;为谋求个人职务升迁,向他人行贿;泄露党和国家秘密。其中,受贿、行贿、泄露党和国家秘密问题涉嫌犯罪。此外,霍克还存在干扰、妨碍组织审查的行为。

霍克身为党员领导干部,长期在重要岗位工作,本应牢记党的宗旨,严守党的纪律,保持清正廉洁,但其严重违反党的政治纪律、政治规矩、组织纪律和保密纪律,且党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予霍克开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其行政开除处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。  
据新华社

# 驴友疯狂盗采天山雪莲引众怒

## 驴友联合呼吁:保护雪莲,户外自律



被采摘的雪莲超过百株。

8月10日,网上一则《狼塔在哭泣,天山在哭泣,请不要把手伸向雪莲花》的帖子,引起了户外徒步爱好者与环保人士的强烈反响。

该帖子反映,在7月27日至8月7日期间,一位叫“红发”的户外领队带领31人的团队,徒步穿越新疆狼塔C线路时采摘了很多雪莲,并在网上晒图炫耀。

“晒雪莲”事件在网络上迅速发酵,不到两天的时间,点击阅读量达到了86300人次,评论500次,针对“狼塔”雪莲事件,新疆驴友救援队联合新疆百家驴友户外俱乐部签名发出致全国驴友公开信,呼吁驴友自律,文明徒步。

记者查阅发现,这篇网帖通过8246户外资料网发送,网帖中的四张照片里,有一张显示地上摆满了雪莲,记者细数了一下,被采摘的雪莲超过百株。

据新疆驴友救援队队长杨军介绍,8月10日晚,他在翻阅户外网站时,无意间发现驴友的帖子,投诉在2015年7月间,一个穿越新疆天山狼塔C线路的团队大量采摘雪莲。

“雪莲是天山山脉中的精灵,怎么能被随意采摘。”杨军说,当晚他通过实名认证微博转发了该组照片。

杨军将此信息发送后,迅速引起新疆网友们的关注,当天他的微博阅读量就超过32万,转发量超过4000,大家纷纷谴责由驴友“红发”领队的驴友团队破坏环境的恶劣行为。

很多驴友表示“完全无法理解他们的行为”,有驴友表示,“野生雪莲网上价格一株二三十到四五十元不等,一株罚十倍,让他长长记性”,有网友“希望政府在博格达、狼塔线出入口设立检查站,抓住这样拔雪莲破坏植被的驴友”,更多网友希望驴友珍惜雪莲,热爱自然。

8月11日,新疆户外俱乐部驴友通过与其他户外团队合作,查询到“红发”所带的团队是一个AA制结伴的团队,

成员共有31人,分别来自十多个省市。杨军说,“红发”已私下向新疆驴友短信致歉。

据杨军介绍,狼塔C线和夏特古道、乌孙古道并称为新疆最为顶级的三条徒步线路,深受全国各地徒步爱好者喜欢。近些年,每年都会超过1000人的徒步爱好者来到此地旅行,驴友们的素质参差不齐,给环保带来很大压力。

据了解,公安部门已介入调查此事。

### 新闻链接

#### 天山雪莲药效因人而异

天山雪莲,是生长于新疆天山、阿尔泰山和昆仑山山区雪莲的统称,被誉为“雪山花王,药中极品”。

新疆维吾尔自治区中药民族药研究所所长贾晓光说,从药理上讲,雪莲是一味中草药,具有散寒除湿、活血通经、强筋助阳等功效,但药效也因人而异,绝没有小说中的神奇疗效,较为适合体寒人群。

为了保护野生雪莲,新疆曾在多地建立了人工种植和野生繁育基地,对雪莲种植进行了深入的研究。然而,由于人工种植雪莲周期长、成本高、产出低的原因,目前在新疆范围内基本见不到人工种植雪莲的区域,市场上销售的雪莲大多为牧民或者职业盗挖者采摘,通过乌鲁木齐红山市场、二道桥国际大巴扎等地销售。

记者从乌鲁木齐二道桥国际大巴扎看到,目前每株干雪莲均价为10元至15元之间,常常是小商贩用简单的盒子或袋子包装,也没有相关部门的许可。一些精明的商家,通过精致的盒子,并印上诱人的广告词,使普通干雪莲“身价”上涨了十几倍或几十倍。

一位不愿透露姓名的新疆商人告诉记者,尽管他也不知道天山雪莲的药用价值因人而异,但是客户和朋友对雪莲神奇功效的吹捧,让送雪莲成为一件很有面子和值得炫耀的事情,雪莲生意也越来越好。

雪莲生长于雪线以下海拔3000米至4000米高寒地带的悬崖峭壁和高寒草原。由于生长环境特殊,3至5年才能开花结果,花期时种子在山间随风飘散,只有遇到适宜环境的种子才有可能萌发和生长。而且如果连根拔掉,雪莲便不可能再在原地生长。然而,长期以来的掠夺性采挖,甚至许多雪莲尚未开花就被连根挖走,使天山雪莲面临灭绝的危险。

2006年9月26日,《新疆维吾尔自治区野生植物保护条例》出台,使雪莲保护纳入了执法范畴。在2007年发布的《新疆维吾尔自治区重点保护野生植物名录(第一批)通知》里,雪莲被列为一类野生植物保护重点名单。

综合新华社、人民日报客户端

## 杀害中国传媒大学女生嫌犯:

### 生活不顺 就想找个发泄的人

前日,北京警方证实,中国传媒大学失联女生周云露被同校男生李斯达强奸未遂杀害。昨日中午,北京电视台《法制进行时》节目公布了警方抓捕犯罪嫌疑人李斯达的经过。

节目中,办案民警敲开李斯达在内蒙古饭店的房门,发现只有他一个人。

警方问:“周云露在哪?”李斯达一字一顿回答:“在我出租屋里边。”

“怎么在你出租屋里?”民警问,他是否将周云露锁在出租屋里。李斯达答:“因为我做了傻事儿了。”

“是什么傻事儿,她活着还是死了?”

“对不起,死了。”原本低头的李斯达突然抬起头来,不断念叨着“死了、死了、死了……”

很快,李斯达被民警戴上手铐带走。

警方讯问李斯达是否与周云露有深仇大恨,他回答:“没有”,并解释“就是想找个无辜的人,当做一个发泄的靶子。”

节目中还称,李斯达与周云露同年进入中国传媒大学,去年两人本科毕业后,周云露考上了中传研究生继续学业,而李斯达却因为赌气不去答辩,最终只是结业,没有拿到毕业证书。他解释,“这也是找刺激”。

“确实,事业不怎么顺,钱也不怎么够花,自然就会有一些自暴自弃的想法。”面对警方询问,李斯达交代,今年6月开始,他萌生了“约女孩出去寻求刺激”的念头,随后在微信朋友圈中找到了大学同学周云露。

李斯达向警方交代,他意图对周云露不轨,遭遇反抗后,气急败坏将女孩杀害。  
据《新京报》

## 飞机上不关机,强行使用飞行模式

### 霸道乘客被刑拘十天

记者从南航获悉,一名旅客因为在飞机上强行使用手机飞行模式被拘留十天。

8月7日8时45分,由深圳前往银川的CZ8399航班推出滑行,正在进行起飞前的安全检查的乘务员发现,座位为38H的旅客没关手机,经提醒后该旅客只是将手机调成飞行模式并继续使用,拒不关机。乘务员将此情况反映给乘务长,乘务长前去了解情况,但刚走到该旅客旁边还没开口,却遭到了该旅客的大声呵斥:“你干吗!你找我干吗!”

乘务长解释了相关安全规定,但该旅客还是不依不饶,并且情绪越来越激动,还站起来,一边骂骂咧咧一边逼近乘务长,机长立即决定报警并将飞机滑回停机位。地面公安上飞机进行调查后决定将该旅客带离飞机。认为其扰乱客舱秩序的行为确凿,还造成飞机滑出又重新滑回的情况,深圳机场派出所对其作出行政拘留十天的处理决定。  
据《广州日报》